Le document de Paul

 
Voici mon journal. Il représente mon temps en France,  à Paris, et à Rennes il y a deux ans. 

Le journal garde toujours de jolis souvenirs de mon temps dans une famille française. Dedans, on trouve des photos, mes mémoires, et aussi des trucs comme des billets de train, des billets pour le métro, un menu d’un bistro. C’est vraiment un témoignage de mes deux semaines en France. 

J’y suis allé au mois de novembre pendant l’année de transition. C’était vachement un vrai plaisir parce que nous n’avons pas voyagé dans les vacances, mais pendant l’année scolaire.  

Le voyage était divisé en deux : deux jours à Paris voir des sites historiques, puis huit jours à Rennes avec nos correspondants.  Je dois admettre que j’adore Paris, avec ses boulevards, ses églises historiques, la Tour Eiffel, la tranquillité du  Sacre Cœur, les artistes de la place du Tertre, les bateaux mouches sur la Seine, les jolis bistros avec ses garçons un peu distants qui n’aiment pas trop les touristes… je pourrais continuer…. Paris représente quelque chose de très spéciale pour moi. 

Je me suis trouvé perdu sur la Tour Eiffel avec deux potes – Sam et  Mikey. C’était un peu bizarre, mais bon, ce n’était qu’une demie heure, puis on est descendus, et on a vu notre prof. Lui-même, était un peu fâché contre nous, mais on a rigolé après parce que, le prof est très cool !

Mon corres était super sympa. Je me suis entendu bien avec Amaury. Je reste toujours en contact avec lui. Il était super accueillant au débout, puis rapidement on a vu qu’on partage de mêmes intérêts : la musique, des auteurs, et de plus, le dessin.  Aussi c’est parents étaient super sympa aussi. Je me sentais comme un vrai membre de la famille. 

Voici maintenant mon journal, et si vous en avez des questions pour moi, je vais répondre. 
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